

## СОПЛИВЕЦ

Если попытаться разговаривать с сопливцем, он начинает прислушиваться к звукам голоса и словно бы пытается понять смысл слов.

Неизвестно, удавалось ли кому-то договориться с сопливцем, но случаи неадекватной реакции на человеческую речь фиксировались неоднократно. Сопливец мог испугаться и убежать, или же впасть в ярость и атаковать. Известны также проявления необычной нежности со стороны сопливца, что в итоге оказывалось не менее опасным, чем его агрессия. Дело в том, что симпатия твари выражается в попытке обнять и расцеловать «собеседника». Учитывая смертоносные конечности, ядовитую слюну и прочие выделения, задумка может привести к самым плачевным результатам.

Современные специалисты склоняются к мысли, что каждый сопливец некогда был обычным человеком, но Лес отравил и постепенно изменил его. Этим обусловлено странное поведение твари, наблюдающей за людьми, но в большинстве случаев не пытающейся как-то навредить.

Стоит заметить, что многие люди относятся к сопливцам гораздо хуже, чем те того заслуживают. Народное ополчение и феодалы устраивают охоты на сопливцев, «защищая от монстров границы своих владений». И тогда относительно безобидные сопливцы начинают мстить.

Разозленный сопливец становится достаточно опасным бойцом. Его передние конечности, в обычное время напоминающие мягкие щупальца, могут затвердевать так, что не уступают в прочности и смертоносности стальным лезвиям. Ну и самое главное: слизь, которой сопливец «высмаркивается» во врага, за считанные мгновения «стекленеет», обездвиживая жертву и делая её похожей на муху, застывшую в янтаре.



Одно из самых печальных и чувственных чудовищ, если так вообще можно выразиться о чудовищах.

Несколько десятилетий тому назад сопливцы считались порождениями Тухлого Леса. Издавая странные звуки, напоминающие всхлипывания, они приближались к местам обитания людей, но входить в поселения обычно не решались. Нередко их уродливые силуэты можно разглядеть в утренних клубах тумана на границе окультуренных земель и лесной чащи.

Сопливцы боятся людей, но почему-то всегда к ним тянутся. Притом, в отличие от многих других чудовищ, человеческая плоть их не интересует как пища.





Сопливцы обитают на болотах, в туманных чащах Тухлого Леса и особенно на его границах. Живут поодиночке, но могут собираться с группы для совершения малопонятных ритуалов или оказания взаимопомощи друг другу.



Способы размножения сопливцев до сих пор не выяснены. Среди них встречаются особи, напоминающие детей, но, несмотря на это, специалисты не считают их продуктами брачных отношений самих сопливцев. Главенствующая в современной науке теория - размножение через заражение. То есть сопливцем может стать любой человек, случайно заразившийся пока неизученной угрозой Леса - инфекцией, вирусом или паразитом. Таким образом, упомянутые «дети» сопливцев являлись никем иным, как зараженными человеческими детьми.



Желающие выследить сопливца могут это сделать без особого труда, так как тварь повсюду оставляет за собой затвердевшую слизь. Это могут быть как мелкие капельки, напоминающие стеклянные бусины, так и огромные глыбы, внутри которых заточены неосторожные животные, или даже люди, дерзнувшие разъярить сопливца. Надо признать, что обнаружение логова сопливцев - задача не из легких. Большинство охотников, выйдя к берегам туманных болот, обычно не рискуют продолжать преследование.



Поведение сопливца подробно описывалось выше. Наиболее активны они в предрассветных сумерках и утреннем тумане. Есть основания предполагать наличие у существа некоего извращенного разума. Однако не исключено, что это лишь отголоски былых человеческих воспоминаний.



Если вы все-таки вдруг обнаружите труднодоступное логово сопливцев, оно вас разочарует. Там не найдется никаких сокровищ, так как их владельцам чужда страсть к накопительству. Многочисленные попытки охотников изъять сопельную железу неповрежденной также не имели успеха - после смерти сопливца, железа немедленно прекращает работу, а вся имеющаяся внутри слизь застывает. Единственным полезным материалом, добываемым из тела сопливца, являются отвердевшие передние конечности, используемые для изготовления прочных и нержавеющей клинков. Для добычи таковых сопливца перед смертью необходимо привести в состояние боевой ярости.



Используя сопливца в сюжете, ведущий может вспомнить о драме человека, который стал чудовищем. Отголоски прошлого наверняка повлияют на поведение сопливца в настоящем. Не забывайте, что перед вами не тупой монстр, а создание достаточно сложное и драматичное. Попробуйте обосновать встречу героев с сопливцем причиной более глубокой, чем случайная встреча.

Обездвиживание (слюна) и протыкание (к10+2 урона, пробивание 2)

ОЗ 8 | Удар копыта | Броня 0

Инстинкт: подражать людям, раздумывать, сморкаться

Уязвимость: удаление от Тухлого леса

#### Аспекты

- ▶ Реагирующий непредсказуемо
- ▶ Обездвиживающий плевком
- ▶ Плачущий в тумане
- ▶ Пронзающий броню